
5.  HÁROMVÁROS KERÉKPÁROS KÖRTÚRA (Békés-Gyula-Békéscsaba) 

A Háromváros Kerékpáros Körtúrán kizárólag regisztrációval lehetséges a részvétel.   

A regisztrációs link a honlap programfelsorolásában található!  

A túrán történő biztonságos részvétel garantálása érdekében a szervezők 300 főben maximalizálták a 

résztvevők létszámát.  

A regisztráció május 12-én, kedd délig lehetséges az e-nevezes.hu oldalon.   

A túra három helyszínről indulva, túravezetők kíséretében teljesíthető.  

Rajt/Cél:  

8.00 óra Békés RAJT (Békési kikötő) 

10.00 óra Gyula RAJT (Gyulai Vár) 

11.30-12.30 Ebédszünet 

12.30 óra Békéscsaba RAJT (Szent István tér) 

13.30 óra Békés CÉL 

15.30 óra Gyula CÉL 

17.00 óra Békéscsaba CÉL 

A regisztráció folyamán mindenki egy-egy pecsétgyűjtő füzetet kap, melyben a három településen 

bélyegzőlenyomattal igazolják az adott szakasz teljesítését. Aki mindhárom pecsétet begyűjti, azaz 

teljesíti a teljes távot, az a célba érkezéskor egy emlékéremben részesül. (azon a helyszínen, ahol a 

rajt történt)  

Nevezési díj: 2000 Ft (10 éves kor alatt ingyenes)   

Túraleírás:   

A kerékpártúra fő rajtja a Békési Kishajó Kikötő lesz. Innen a csapat a töltésen indul tovább, melynek 

gerincén a Békési duzzasztótól Doboz felé tekerünk, elérjük a Dobozi hidat. Itt visszatérünk a közútra, 

majd Szanazugig tekerünk, annak gyulai oldalánál a töltésre kapaszkodunk vissza, majd a Fehér Körös 

mentén a Sarkadi úti hídig bringázunk tovább. Elsőként egy vasúti átjárón kelünk át, azután a töltésről 

legurulva óvatosan átkelünk a közúton és a túloldalon induló, Gyula felé vezető kerékpárútra térünk rá, 

melyen a Gyulai Várig tekerünk. A Gyulai Vár mellett felállított regisztrációs sátornál lehet begyűjteni az 

első pecsétet, de itt csatlakoznak a csapathoz a Gyuláról indulók is.  Ezt követően a csapat tovább indul 

a Városház utcán át az Eszperantó térre, ahonnan Békéscsaba felé tekerünk tovább. A Csabai úton 

haladunk a 44-es főútig, melyet a körforgalom mentén kikerülve a Bicere utcára térünk át, ahol 

kerékpáros nyom segíti az utunkat Veszelyig. Innen a Wenckheim kerékpárútra csatlakozunk, mely az 

Élővíz-csatorna mentén vezet Békéscsabára a Körte sori hídig. Balra fordulunk és a Lencsési úton 

folytatódó kerékpárút szakaszon haladunk a belvárosig, ahol a Városháza előtt felállított Békéscsaba 

rajtsátornál a résztvevők megkapják második pecsétjüket. A csabai főtéren az előzetesen megrendelt 

ebéd elfogyasztására kerül sor, majd 12.30kor immáron a teljes csapat útnak indul Békés irányába. 

Békésen a Dánfoki Üdülőközpontban zárul a kör, de csak a Békésről indulók számára. Ők megkapják a 

harmadik igazoló pecsétet is, mellyel jogosulttá válnak az éremre. A Gyuláról és Békéscsabáról indult 

túratársak a pecsét begyűjtését követően folytatják az utat, mígnem a fent leírt útvonalat bejárva 

először a gyulaiak érkeznek haza, valamint megkapja mindenki az igazoló pecsétet a füzetébe. A csabai 

csapat ezután tovább indul és a többiek által már teljesített szakaszon immár a teljes kört letekerve 

visszaérkezik a Békéscsabai főtérre, ahol a célban megkaphatják a harmadik pecsétjüket az igazoló 



füzetbe, melynek bemutatásával jogosulttá válnak a teljesítésért járó éremre. Az érmeket minden 

csapat a saját településén a célba érés után kapja meg, melynek feltétele a három igazoló pecséttel 

ellátott füzet bemutatása.  

Táv: 49,6 km, Szint: +- 20 m  

A túra nehézsége: közepesen nehéz (**). A Háromváros Kerékpáros körtúra a csekély 

szintemelkedésnek és a több megállási pontnak köszönhetően könnyebb, de a távolság miatt mégis 

közepesen nehéz, átlagos kerékpáros számára is teljesíthető túrának számít.  

Ajánlott felszerelés:  

A túra során a hatályos KRESZ szabályok betartása kötelező. A részvételhez szabályoknak megfelelő 

műszaki állapotú kerékpár a túra során elegendő enni és innivaló, láthatósági mellény, gyerekeknek 

védősisak szükséges. A védősisak felnőttek számára is ajánlott. Javasolt felszerelés továbbá esővédő, 

egy tartalék kerékpárbelső gumi, ragasztó készlet, pumpa és a kerékpárhoz való szerszám készlet. 


